

Сургутские ВЕДОМОСТИ



www.admsurgut.ru

Еженедельная городская газета, издается с 2001 года

№ 2 (886)
19 января 2019 года

ПУСТЬ БУДУТ ЧИСТЫМИ



Фото Александра Антропенко

ДУША И ТЕЛО

В Сургуте чаши для омовения установлены на территориях шести храмов: у Собора Преображения Господня (ул. Мелик-Карамова), у храма Георгия Победоносца (ул. Университетская), у храма Николая Чудотворца (ул. Заводская), у храма иконы Божией Матери Всех скорбящих Радость (пр. Кедровый), у храма святителя Луки Крымского (Нефтеюганское шоссе), у временного храма в честь святой Троицы (пересечение пр. Мира и ул. Островского). Также оборудована иордань, установлены палатки для переодевания на традиционном месте – в протоке между ул. Мелик-Карамова и Югорским трактом. Освященную воду можно будет набрать на территории всех храмов города.

Накануне праздника представители управления по делам ГОЧС, УМВД России по г. Сургуту вместе с представителями православной церкви осмотрели все купели, проверили состояние подъездных путей, места установки палаток и стоянки автотранспорта, места вы-

хода людей на лед. Организовано дежурство скорой помощи. Охрану общественного порядка в период празднования осуществляют 200 сотрудников полиции. Также к обеспечению общественной безопасности привлечены члены добровольных народных дружин и сотрудники частных охранных организаций, сообщает пресс-служба УМВД России по Сургуту. Нырнуть в прорубь можно будет до 22 часов, после – доступ к купелям перекроют.

Многие люди верят в чудесные свойства крещенской воды, и хотя традиция окунаться в прорубь, скорее, народная, а не церковная, православная церковь поддерживает этот праздник, и многие священники окунаются в крещенскую воду одними из первых.

Хотя всем хочется верить в чудо, но врачи рекомендуют с осторожностью подходить к этой традиции. При наличии заболеваний сердечно-сосудистой системы, обострении хронических заболеваний, а также при простудных заболеваниях от погружения лучше отказаться. Ну, а запастись святой водой могут все без ограничений.

■ Андрей АНТРОПОВ

ГОРОД



МФЦ работает без выходных

ПОИСК



На полях бывших сражений

ПЕРЕКРЕСТОК



Цифровые мошенники

2

9

15

Сургут в десятке лучших городов

По результатам ежегодного социологического исследования портала Domofond.ru, Сургут вошел в десятку лучших российских городов по качеству жизни. В опросе, в котором было предложено оценить по 10-балльной шкале отдельные категории жизни в каждом городе, приняли участие 64 870 человек. Оценивались безопасность, чистота, экология, общественный транспорт, дороги, магазины, инфраструктура для детей, соотношение доходов и расходов. По комплексной оценке Сургут занял 5 место среди 150 городов России. На первом месте – город Анапа.

Журналист года

В этом году пройдет юбилейный, XXV конкурс «Журналист года», организаторами которого выступают городская организация журналистов и администрация Сургута. Председателем жюри конкурса выбран генеральный директор коммуникационного агентства «Международный пресс-клуб» (Москва), доктор политических наук **Александр Чумиков**. В состав жюри вошли также председатель Сургутской городской организации журналистов **Екатерина Логинова**, заместитель директора департамента общественных и внешних связей ХМАО-Югры **Галина Липатова**, депутат Думы города Сургута **Алексей Кучин**, декан филологического факультета СурГПУ **Дмитрий Ларкович**, другие известные журналисты и общественные деятели. Жюри определит трех обладателей звания «Журналист года», а также призеров конкурса в 15 номинациях. Имена победителей объявят 15 марта на торжественной церемонии в Сургутской филармонии.

Полк сургутян

1200 юношей Сургута и Сургутского района отправились в армию в 2018 году. Призывная кампания завершилась 31 декабря. Проходят наши земляки службу в частях и соединениях Минобороны, Росгвардии, воинских формированиях МЧС всех регионов страны. А один юноша проходит службу в элитном Президентском полку. Десятая часть от всех призывников направлена для прохождения службы в ВДВ и спецназ.

Дело о трубе

Арбитражный суд Москвы отказал администрации Сургута в удовлетворении иска к Газпрому по так называемому «Делу о трубе». Администрация города выступила с иском о лишении газопроводов «Газпром трансгаз Сургут», проходящих по территории города, статуса «магистральных» и просила обязать госкомпанию произвести реконструкцию газопроводов с целью понижения в них давления. Напомним, в запретную зону газопроводов попадают несколько СОТ. Суд посчитал, что трубы прокладывались еще до того, как началось выделение земельных участков под сады. Глава Сургута **Вадим Шувалов** отметил, что точка в судебном процессе по реконструкции магистральных газопроводов еще не поставлена. На решение суда подана апелляция.